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Произведение разности и суммы двух выражений равно разности их квадратов.

(𝑎− 𝑏)(𝑎+ 𝑏) = 𝑎2− 𝑏𝑎+ 𝑎𝑏− 𝑏2 = 𝑎2− 𝑏2

Это одна из ФОРМУЛ СОКРАЩЁННОГО УМНОЖЕНИЯ, так называемая
формула разности квадратов. Вместо букв 𝑎 и 𝑏 можно подставлять любые выражения.

1 Вычислите при помощи формулы разности квадратов:

a (17𝑎3+5𝑏2) (17𝑎3− 5𝑏2);
b (9𝑚+14𝑛)(14𝑛− 9𝑚);
c
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d (−3𝑚− 5)(−3𝑚+5);

e (𝑐− 2𝑑)(2𝑑+ 𝑐) (𝑐2+4𝑑2);
f (𝑡+5𝑝− 4𝑞)(𝑡+5𝑝+4𝑞);
g (2𝑧− 3) (4𝑧2+9) (3+ 2𝑧);
h (−𝑚+𝑛)2(−𝑚−𝑛)2 (𝑚2+𝑛2)

2;
i 736 · 812− (1418+3) (1418− 3);

2 Что больше, 15432021154320222 или 1543202115432023 · 1543202115432021?

3 Замените картинки одночленами так, чтобы получилось тождество:(︁
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4 Разложите на множители:

a 900− 81𝑘2;
b −1600+ 𝑎12𝑏2;
c (5𝑎+3𝑏)2− (2𝑎− 4𝑏)2;

d (𝑥− 10)2− 49;
e 0,16𝑡2− 9𝑎2− 0,4𝑡+3𝑎;
f (3𝑎− 𝑏)(𝑎+3𝑏)2+25(𝑏− 3𝑎).

5* Разложите (𝑥+1)(𝑥+3)(𝑥+5)(𝑥+7)+15 на множители.


